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COLUMNA DEFENDIENDO NUESTROS DERECHOS
VAMOS A LA FIESTA DEL CARMEN NEGRITA..

Alberto Andrade Carmona (Somos Perú)

Si tuviera diez años, estaría ansioso de ver pasar los días para ir a la
celebración del  aniversario de la Virgencita del Carmen que, para todo
el que quiera saber, es el 16 de Julio. Ahora estoy emocionado por los
recuerdos…

Algunos afirman que si mueres llevando su escapulario, estas a salvo
en la eternidad, quien no quisiera tener semejante pasaporte a la
gloria…

Desde mi curul identifico a varios que podrían necesitar de ese
pasaporte y pienso: ojala que vayan a la procesión.

Otros cuentan que su aparición se dio en el Monte Carmelo, en
España, con el hábito marrón, como San Martincito. Ahora ese Hábito
se convierte en un mar moreno cuando sale la Virgencita.

En muchos pueblos de la Sierra, también acostumbran rendirle
honores.

Lo cierto es que para mí, y para muchos, la Virgen del Carmen es la
Patrona de Barrios Altos y de la música criolla.

Soy devoto desde pequeño, mi abuelita me llevaba a misa, a la
festividad y a la procesión de la Virgencita del Carmen, como a tantos
muchachos de esa época quienes, unos renegando y otros cantando,
caminaban entre la gente escuchando oraciones, lamentos, promesas
y llantos.

Como limeño y buen vecino de Barrios Altos, no podía faltar a esta
magna expresión de fe, que envuelve el sentimiento del barrio y hace
que te abraces con el vecino que no miras todo el año.



Es el poder que trasciende continentes, países, razas y costumbres, y
que nos liga como uno solo, alrededor de una procesión.

Vivía por la plaza Italia a dos cuadras de la Iglesia de la Virgen del
Carmen,  y fui testigo desde pequeño de todas las celebraciones que
se hacían en su nombre.

Luego, y como Alcalde de lima, celebraba esta fecha con un homenaje
festivo, siempre con música, se entregaba unos platos recordatorios
con la imagen de la Virgen, a todas las personas que se llamaran
Carmen, Camucha, Camincha.

Hombres y Mujeres asistían al festejo y a la entrega de estos
presentes.

Era la Lima de antes, la Lima de siempre, Lima de mis amores.
Ahora ya no voy, no podría hacerlo como cuando era  mozuelo, pero
mi corazón la acompaña siempre, sin ser mojigato,  en mis actos y en
mi canción.

Y dice asi:
"Vamos a la fiesta del Carmen negrita, vamos que se acaba ya la
procesión, vamos a bañarnos en agua bendita, a ver si podemos
lograr el perdón.....”

Me enteré que ya no pasará por el mismo lugar, dicen que no le han
dado permiso y yo digo que Dios lo perdone. ¿Será que ni la virgencita
puede ahora transitar libremente?

Sigo en mi curul, viendo a mis compañeros y escribiendo estas líneas,
para invitarlos a ustedes, y también a aquellos, como si fuera mi casa,
como si fuera mi fiesta, porque se trata de mi Patrona, mi Virgencita,
para que nos bendiga a todos, para que bendiga a nuestro Perú.


